

Fiche produit Table à sable EXIT Aksent XL

Information produit

Numéro d'article : 52.05.22.00

Nom d'article : Table à sable EXIT Aksent XL

Description : Table à sable Code-barres : 8718469466238

Quantité par palette

Palette :

 20ft
 : n/a

 40ft
 : n/a

 40ft HQ
 : n/a

Dimensions/poids

Poids brut par unité (kg) : 31,2 Poids net par unité (kg) : 30

Dimensions de l'emballage (cn : 132,5 x 60 x 12,2

Volume (m³)

Dimensions du produit (cm) : Largeur : 138 : Profondeur : 94

: Hauteur : 50



Description détaillée

La table à sable EXIT Aksent XL est une table à sable et de jeux aux dimensions royales. Grâce à elle, les enfants peuvent jouer avec le sable et construire de beaux châteaux. Par ses dimensions, la table peut facilement être installée dans votre jardin ou sur votre terrasse. Grâce aux couvercles amovibles, les enfants peuvent, au choix, jouer à construire un château de sable ou, une fois le couvercle posé, bricoler, construire ou dessiner. Le feutre géotextile fourni garde le sable dans la table. Un grand avantage de la table à sable est que les couvercles gardent le sable propre, pour un aspect toujours soigné.

Grâce à ses quatre pieds, la table à sable EXIT Aksent XL possède plusieurs avantages :

- les enfants peuvent jouer debout et être actifs dans cette position
- beaucoup d'enfants peuvent jouer ensemble autour de la table
- moins accessible pour les animaux (domestiques) comme les chats
- balayage facile autour de la table

Vous pouvez choisir un jeu d'Outils de jardin EXIT (52.90.01.00) comme accessoire supplémentaire.

La table à sable EXIT Aksent XL est réalisée en bois produit de manière durable et possède un design fluide. Et grâce à ses couleurs douces,

gris ou nature, elle ne dépareille pas dans le jardin!

Caractéristiques du bois :

- Sapin nordique
- Bois produit de manière durable (label FSC Mix)





Vente et autres informations : Dutch Toys Group B.V. info@dutchtoysgroup.com

